

## RECTIFICĂRI

**Rectificare la Regulamentul delegat (UE) 2017/2268 al Comisiei din 26 septembrie 2017 de modificare a Regulamentului (CE) nr. 428/2009 al Consiliului de instituire a unui regim comunitar pentru controlul exporturilor, transferului, serviciilor de intermediere și tranzitului de produse cu dublă utilizare**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 334 din 15 decembrie 2017)

La pagina 49, primul rând:

în loc de: „0B001 b. (continuare),  
se citește: „1C005 b. (continuare)“.

La pagina 56, primul rând:

în loc de: „0B001 a. 2. a. (continuare),  
se citește: „1C111 a. 2. a. (continuare)“.

La pagina 57, primul rând:

în loc de: „0B001 a. 4. (continuare),  
se citește: „1C111 a. 4. (continuare)“.

La pagina 58, primul rând:

în loc de: „0B001 c. (continuare),  
se citește: „1C111 c. (continuare)“.

La pagina 79, primul rând:

în loc de: „0B001 d. (continuare),  
se citește: „2B002 d. (continuare)“.

---